
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 20.02.2026 № 3315        65 сесія 8 скликання  
           м. Вінниця 

 

 
Про звіт старости Деснянського 

старостинського округу за 2025 рік 

 

 

          

Заслухавши звіт старости Деснянського старостинського округу за 2025 

рік, відповідно до  рішення міської ради від 20.11.2020 року №7 «Про 

затвердження Положення про старосту», зі змінами, керуючись статтею 541,  

пунктом 11 статті 26 та частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А:  

 

1. Звіт старости Деснянського старостинського округу за 2025 рік взяти до 

відома згідно з додатком.  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики (С. Василюк). 

 

 

 

 

 
 

Міський голова                           Сергій МОРГУНОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                       Додаток 

                                                                               до рішення міської ради 

           від 20.02.2026 № 3315 

 

ЗВІТ 

Старости Деснянського старостинського округу за 2025 рік. 

 

На виконання пункту 6 статті 54¹ Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту Вінницької міської 

територіальної громади, пропоную Вашій увазі звіт за 2025 рік. 

Селище Десна у складі Вінницької міської територіальної громади 7 років. 

2025 рік це четвертий рік повномасштабної збройної агресії російської федерації 

проти миролюбної, незалежної України. Цей рік селище прожило, як і вся 

громада і Україна, з великими випробуваннями, важкими і болісними втратами і 

загрозами. Разом з тим, це період набуття досвіду у тісній взаємодії з громадою, 

період активної роботи в соціальній сфері та роботи з викликами, пов’язаними з 

функціонуванням житлово-комунального господарства (водопостачання). У 

2025 році, маючи досвід попередніх років, слідуючи шляхом стабільності, 

шляхом збалансованого та поміркованого планування роботи, працювали зі 

збереженням пріоритетів і принципів Вінницької міської Ради: 

• Безпека та оборона, 

• Стійкість, 

• Турбота 

БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА 

Безпека та оборона – це активна участь в допомозі нашим Захисникам та 

Захисницям жителів селища, місцевого бізнесу, підприємств, підприємців.  

Співпрацюючи ми надавали допомогу Збройним силам України: 

• Місцеве підприємство здійснювало допомогу через благодійний фонд 

Укрпромінвест-АГРО. 

• Підприємцями передано на потреби ЗСУ кошти в сумі 1 млн. 303 тис. грн., 

що втричі більше ніж у 2024 році. 

• Благодійною організацією «Благодійний фонд сім’ї Новик» передано на 

потреби ЗСУ понад 100 тис. грн. 

• Жителями селища передавались продукти харчування Захисникам із числа 

жителів селища, засоби особистої гігієни та елементи військового одягу на 

суму 27 тис. грн. 

• Працівники Деснянського старостинського округу долучились до 

благодійної акції по збору допомоги для Захисників та Захисниць України, 

яка відбулась за ініціативи Вінницької молодіжної ради та відділу 

молодіжної політики міської ради у співпраці з громадською організацією 



«СУВІАТО». 

• Автосервісом селища надано допомогу на купівлю автомобіля Nissan 

Navara на суму 40 тис. грн., проведено токарні та ремонтні роботи для 

військової частини на суму 11,5 тис. грн., здійснено ремонт автомобіля 

ГАЗ 3309, автобуса ПАЗ, автомобіля Hyundai, автомобіля КАМАЗ, ремонт 

КПП автомобіля ЗІЛ. Всього виконано робіт на суму 98,2 тис. грн.  

Важливим пріоритетом є безпека громади. У звітному році на території 

округу встановлено комплекс оповіщення сигналу «Повітряна тривога».  

Проведено заходи по подальшому поліпшенню роботи найпростішого 

укриття КЗ «Деснянський заклад дошкільної освіти Вінницької міської ради». 

Удосконалено доступ до вищезгаданого укриття КЗ «Центр підліткових клубів 

за місцем проживання VinSmart-центр», жителям селища, забезпечено 

дооснащення місць перебування, поповнено запаси води. Перевірено роботу 

системи автоматичного відкриття замків. 

В приміщенні старостинського округу з метою забезпечення завдань з 

навчання населення діям в умовах надзвичайних побутових та нестандартних 

ситуацій, відповідно до Цивільного кодексу України, на виконання Постанови 

КМУ №444, Розпорядження №42/р міського голови Моргунова С.А. працює 

Консультаційний пункт з питань цивільного захисту населення.  

Працівники Деснянського старостинського округу на базі Центру екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф пройшли тренінг «Надання 

домедичної допомоги постраждалим в умовах воєнного стану». 

Вагомою частиною функціонування округу у воєнний час є забезпечення 

публічної безпеки та правопорядку поліцейським офіцером громади. Кількість 

скоєних кримінальних та адміністративних порушень залишилась в межах 

показників 2024 року, а це є свідченням стабілізації протиправної активності та 

ефективної роботи поліції. 

Робота поліцейського офіцера громади: 

• Виявлено кримінальних порушень – 1, 

• Складено адміністративних матеріалів – 95/1, 

• Розглянуто звернень громадян – 753/28, 

• Проведено профілактичну роботу з сім’ями кривдників – 2, 

• Проведено профілактичну роботу з сім’ями, які опинились в  складних 

життєвих обставинах – 2, 

• Проводиться патрулювання вулиць селища у вечірній час з метою 

попередження мародерства та забезпечення правопорядку. 

 

СТІЙКІСТЬ 

Наступним пріоритетом роботи у 2025 році стало посилення стійкості 

старостинського округу, формування процесів його економічного зростання. 

 

 



Статистичні данні 

Станом на 1 січня 2026 року населення Деснянського старостинського 

округу складає – 1623 осіб: 

• Доросле населення 1384 осіб, 

• Діти до 14 років 239 осіб, 

• Молодь 326 особа, 

• Жителі 35-60 років 661 осіб, 

• Пенсіонери 397 особи. 

І хоч у країні війна, але тенденція до приросту населення селища 

залишається сталою, також наявний незначний ріст кількості будинковолодінь – 

522. 

Соціальна інфраструктура селища 

КЗ «Деснянський заклад дошкільної освіти Вінницької міської ради» - 79 

вихованців, амбулаторія загальної практики сімейної медицини – 1017 

декларацій, бібліотека – 750 користувачів, які протягом року відвідали 

бібліотеку 4500 разів, в тому числі діти – 2280 відвідувань. 

Активно у звітному році працював створений за ініціативи міського голови 

Центр обслуговування громадян, в якому розміщені офіс старости та відділене 

робоче місце ЦНАП «Прозорий офіс». Працівниками старостату надано послуг 

– 1656, в тому числі особистий прийом старостою – 854 осіб, вчинено 

нотаріальних дій – 15, проведено консультацій по вчиненню нотаріальних дій – 

21, послуги працівника з ведення військового обліку – 325, отримано вхідних 

документів - 474, вихідних – 153, видано довідок – 164, роздано квитанцій 

податкових нарахувань – 124.  

Відповідно до Інструкції з ведення погосподарського обліку в сільських, 

селищних та міських радах, затвердженої наказом Державної служби статистики 

України, працівниками офісу старости продовжується заповнення облікових 

карток об’єктів погосподарського обліку. 

Спеціалістами ЦНАП прозорий офіс, які працюють на віддалених робочих 

місцях, надано – 437 послуг соціального та адміністративного спрямування. 

Адміністратор ЦНАП – 11664 послуги. Працівниками Головного управління 

Пенсійного фонду України у Вінницькій області надано 256 послуг, 

працівниками департаменту соціальної політики – 77 послуг, працівником 

відділу земельних ресурсів – 104 послуги. 

Приділялась увага цифровізації муніципальних послуг. В старостинському 

окрузі працюються наступні джерела інформації: групи у Viber «Деснянський 

старостинський округ» - 623 учасники, група «Десна» - 392 учасники, та створена 

у 2025 році група «Десна комунальна» - 218 учасників. Наявність вказаних груп 

забезпечила зручний доступ жителів до інформації про події, що відбуваються в 

селищі, про роботу громадського транспорту та комунальні послуги. 

 В селищі на постійній основі працює бібліотека-філія №3 Вінницької 

міської центральної бібліотечної системи, яка має офіційну сторінку у Facebook, 



що налічує 94 користувачі. Протягом 2025 року зафіксовано 7335 відвідувань 

бібліотечної сторінки читачами. КЗ «Деснянський заклад дошкільної освіти 

ВМР» також має свою сторінку у Facebook, користувачами якої є 379 чоловік. 

На території старостинського округу працює «Офіс взаємодії». Проведено 2 

семінари та тренінг. 

Наша стійкість залежить від економічної спроможності, Працююча 

економіка – це робочі місця та надходження податків до бюджету, що забезпечує 

роботу всієї критичної інфраструктури, надання якісних послуг в галузях освіти, 

медицини, соціального захисту населення. 

Викликами у пріоритеті «Стійкість» стали не тільки посилення 

економічної спроможності а й забезпечення енергетичної безпеки та підготовка 

до опалювального сезону. Заклад дошкільної освіти, амбулаторія загальної 

практики сімейної медицини, адміністративна група старостинського округу, 

центр обслуговування громадян працювали безперебійно завдячуючи наявній 

електроенергії. В період її відсутності в пункті обігріву, що розташований в 

Деснянському старостинському окрузі, працював наявний генератор. Також, КЗ 

«Деснянський заклад дошкільної освіти Вінницької міської ради» у звітному 

році був забезпечений генератором потужністю 32 кВт та всім необхідним для 

його експлуатації. 

В селищі проведені заходи з підготовки до опалювального сезону. До 

даних заходів віднесено проведення ремонтних робіт з покращення 

функціонування центрального водогону а також заходи з забезпечення сталої 

роботи діючих криниць – повністю відремонтовані криниці загального 

користування за адресами: вул. Лесі Українки №2 та №9 в селищі Десна.  

Не дивлячись на воєнний стан, при зосередженні основних ресурсів  на 

питаннях оборони, гуманітарної безпеки та соціального захисту населення було 

забезпечено впорядкування території округу та належний санітарний стан 

завдяки стабільній роботі комунальних служб. Проводилась робота по 

благоустрою, зокрема: косіння, прибирання території від листя, снігу, обрізка 

дерев та подрібнення гілля щепорізом, утримання в належному стані вулиць та 

зупинок громадського транспорту. Протягом року всі комунальні служби 

допомагали нам у виконанні вищезазначених робіт. 

Департаментом комунального господарства та благоустрою Вінницької 

міської ради проведено роботи з поточного утримання асфальтної дороги та 

поточного ремонту вулиць приватного сектору селища протяжністю 4 км. 

Виконано грейдерування та роботи з влаштування білощебеневого покриття. 

Проведено цілий ряд суботників по прибиранню території селища: 

прибирали зелені зони та публічний простір, закріплені території та узбіччя 

доріг.  11 та 12 березня була організована «Весняна толока». В ході заходу було 

зібрано понад 300 мішків сміття, також було проведено суботник по благоустрою 

території за межами селища – дороги, що веде до місцевого кладовища. 

Мешканцями селища та працівниками старостинського округу проведено обкіс 

території селища та полив зелених насаджень.  

З метою обміну досвідом проведення децентралізації в Україні, підвищення 

привабливості Деснянського старостинського округу, його промисловості, 



спілкувалась з примарями села Бурлачень Кагульського району (Республіка 

Молдова) та села Тудора Штефан-Водського району (Республіка Молдова) про 

наші та їхні здобутки, обмінювались думками через офіційну сторінку у 

Фейсбуці. Також староста продовжила свою участь в проекті «Україна-Молдова, 

Румунія – безпечний, стабільний регіон» долучившись до двох онлайн-семінарів 

в межах теми «Забезпечення екологічної сталості Дунайського регіону, як 

невід’ємна складова спільної екологічної політики».  

Наша економічна спроможність, наша стійкість – це працююча економіка. 

У 2025 році місцеве підприємство ТОВ «Вінницький комбінат хлібопродуктів 

№2» працювало з максимальною завантаженістю 680 тон на добу.   

Проводили активну роботу над реалізацією програми розвитку аграрного 

сектору. Успішно працювали в напрямку роботи з пасічниками селища. На 

території Деснянського старостинського округу бджільництвом займаються 5 

пасічників, які мають 154 бджолиних сім’ї. У 2025 році подали відповідні 

документи та отримали фінансову підтримку на безповоротній основі 4 

пасічники, які мають 144 бджолиних сім’ї, в  сумі 28,8 тис. грн. Варто відмітити, 

що у звітному році діючі пасічники округу збільшили свої пасіки на 20 

бджолосімей. На території Вінницької міської територіальної громади діє 

громадська організація «ВІННИЦЬКІ БДЖОЛЯРІ», метою якої є сприяння 

захисту, підтримки та розвитку бджільництва на території Вінницької міської 

територіальної громади. Один із пасічників нашого селища (Ястремський Г.С.) 

є засновником цієї Організації та увійшов до складу її Правління. В 2025 році 

було організовано проведення семінару за участи представників Головного 

управління «Держпродспоживслужби» щодо проведення щорічної планової  

кампанії  протиепізоотичних заходів, обговорено питання, що виникають при 

реєстрації потужності пасіки та оформленні ветеринарно-санітарного паспорта 

пасіки.  Наші пасічники прийняли участь у даному заході. 

Формування комфортних умов проживання та підвищення економічної 

привабливості округу є неможливим без належного рівня розвитку 

інфраструктури. Саме тому напрямок розвитку інфраструктури залишився 

одним із основних у діяльності старостинського округу у продовж звітного 

періоду. 

Згідно проекту «Капітальний ремонт зовнішньої мережі водопроводу по 

вул. Лесі Українки в селищі Десна Вінницької міської територіальної громади 

Вінницького району Вінницької області» виконано роботи по ремонту 

зовнішньої мережі водогону протяжністю 1,5 км, та проведено демонтаж двох 

аварійних водонапірних веж по вул. Князя Володимира та на розі вул. Лесі 

Українки. 

По проектах «Капітальний ремонт артезіанської свердловини №1936 по 

вул. Лесі Українки в селищі Десна Вінницької міської територіальної громади 

Вінницького району Вінницької області» та «Нове будівництво розвідувально-

експлуатаційної свердловини по вул. Лесі Українки б/н в селищі Десна 

Вінницької міської територіальної громади Вінницького району Вінницької 

області» облаштовано 2 (дві) свердловини для забезпечення жителів Десни 

екологічно чистою та безперервною (при наявності інвертора) водою. 



Працюючи над питанням якісної питної води ми також приділяли увагу 

іншим завданням та роботам:   

• Проведено капітальний ремонт даху багатоквартирного будинку по вул. Лесі 

Українки №7 на умовах співфінансування. 

• Здійснено відновлення узбіччя під’їзної дороги протяжністю 500 метрів після 

прокладання нової мережі водогону. 

• В рамках проекту «Жінки. Мир. Безпека: діємо разом» який реалізується 

«Українським жіночим фондом» через ГО «Подільська агенція регіонального 

розвитку» у партнерстві з Інститутом розвитку міст, завдяки підтримці уряду 

Британії та реалізації проекту «Безпечна Десна – впровадження 1325 у 

громаді» проведено ремонт тротуару з облаштуванням пішохідного переходу 

біля зупинки громадського транспорту навпроти буд. №2 по вул. Лесі 

Українки. В рамках даного проекту проводились тренінги: «Кава з поліцією – 

поради з особистої безпеки та захисту», «Реагування у надзвичайних 

ситуаціях. Алгоритми дій». 

• Проведено заміну загальнобудинкової труби мережі водогону в підвалі 

будинку №5 по вул. Лесі Українки. 

• Здійснено заміну на енергоощадне LED-освітлення 55 світильників в 

приватному секторі селища Десна. 

• Облаштовано новий майданчик для сміттєвих баків біля будинків №2 та №4 

по вул. Лесі Українки та впорядковано під’їзд до нього.  

З метою постійного та безперебійного функціонування закладу освіти 

проведено наступні роботи в КЗ «Деснянський заклад дошкільної освіти ВМР»: 

• Придбано та встановлено: протипожежні двері в щитовій та 

опалювальному пункті; люки протипожежні на горище. 

• Проведено: гідравлічне випробовування системи опалення; 

обслуговування системи очистки води; отримано кошти на відкачування 

стоків із непрацюючої каналізаційно-насосної станції; виконано поточний 

ремонт у кожній групі та харчоблоці силами колективу та батьків 

вихованців. 

ТУРБОТА 

Наступним пріоритетом в нашій роботі є ТУРБОТА. 

Протягом року турбувались та намагались підтримувати кожного: це 

турбота про родини діючих та загиблих Захисників та Захисниць, гуманітарна 

допомога соціально незахищеним мешканцям у співпраці з благодійними 

організаціями в рамках програми «Вінничани важливі». Також турбувались за 

малечу.  

В Десні працює КЗ «Центр підліткових клубів за місцем проживання» 

VinSmart-центр. Укомплектовані гуртки за напрямом «дошколярик» та гурток 

англійської мови. Від Дитячої юнацької спортивної школи функціонує 

спортивна кімната, що розміщена в КЗ «Деснянський заклад дошкільної освіти 

ВМР». Робота спортивної кімнати направлена на оздоровлення та фізичну 



підготовку дітей різного віку. Проводяться тренування, змагання з настільного 

тенісу, ігри в шашки та шахи, діти займаються на тренажерах. Протягом року 

брали участь у Чемпіонаті міста по футболу, проводились товариські ігри з 

волейболу. 

При бібліотеці-філії №3 організовано клуб за інтересами «Юні читайлики», 

який проводить свої заняття щомісячно – юні читачі вчяться читати,  

знайомляться з дитячою літературою та стають постійними відвідувачами 

бібліотеки.  

07 та 08 серпня 2025 року на місцевому стадіоні пройшов літній табір для 

дітей «АкТИвні», організований за сприяння програми президента «Активні 

парки». В програмі заходу діти активно займались: грали в командні ігри, 

змагались, проводили пізнавальні бесіди з тренером та смакували смачними 

кавунами. 

Також до уваги підростаючого покоління в селище завітав Цирк-шапіто 

«Аполлон» з двогодинною програмою. 

Працівниками Деснянського старостинського округу, бібліотеки-філії №3, 

інструктором по спорту влітку проведено захід для дітей «Summer time». В 

програмі заходу: настільні ігри, майстер-класи, спортивні змагання. Активні 

учасники заходу отримали подарунки: аксесуари до мобільних телефонів, 

брелоки, ручні вентилятори, спортивні свистки тощо. На заході працювали 

батути. 

Староста старостинського округу в переддень Різдва Христового відвідала 

вихованців КЗ «Деснянський заклад дошкільної освіти ВМР» та передала їм 

подарунки від Святого Миколая. 

Постійно працювали у напрямку соціального захисту найбільш вразливих 

верств населення.  

Деснянським старостинським округом у співпраці з Вінницькою міською 

радою через департамент соціальної політики міської ради надано благодійну 

допомогу сім’ї Панкових – для них придбано електричний обігрівач, 

електрочайник та індукційну плиту. 

Від Вінницького міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) в селищі Десна введено посаду 

соціального робітника, який надає послуги по догляду особам, що потребують 

сторонньої допомоги. На кінець звітного року на обслуговуванні в соціального 

робітника перебувало 12 осіб. 

Вдосконалювали рівень безбар’єрності в селищі, дбали про те, щоб всі 

мешканці нашого селища, незалежно від місця проживання, могли 

безперешкодно пересуватись. На замовлення департаменту міського 

господарства міської ради в селищі встановили пандус біля під’їзду житлового 

будинку по вулиці Л. Українки №4. 

Культурний розвиток округу у звітному році зберіг динамічний характер та 

залишився однією із важливих складових єдності громади. 

Деснянський старостинський округ в червні 2025 року прийняв участь у 

фестивалі польової кухні ім. Тараса Сича в місті Вінниця. Для гостей фестивалю 

нами була приготована рибна юшка «По Деснянськи», вертута з сиром, 



шкварками та зеленню, короваї та пироги. 

В серпні 2025 року десняни взяли участь у заході присвяченому Дню 

Пасічника в селі Малі Крушлинці. На заході була відзначена клопітка робота 

бджолярів селища та всієї громади, відвідувачі мали можливість придбати 

медову продукцію, коровай, смаколики та різноманітні страви, приготовані 

жителями селища. 

Короваї, які були випечені на святкування Дня Хліба що не відбувся в 

селищі, були передані Лікувально-реабілітаційному центру м. Вінниці для 

Захисників та Захисниць, що перебували в установі. 

Турбуючись про дозвілля жителів, а особливо – підростаючого покоління, в 

селищі відкрито кав’ярню «YAST caffee», де можна не лише придбати каву, чай, 

сік та смаколики, а й пограти в настільні ігри та подивитись фільми. 

Традиційно, місцевим підприємством ТОВ «Вінницький комбінат 

хлібопродуктів №2» проведено «Зустріч Першого Врожаю» - на в’їзді в 

підприємство працівники зустріли з короваєм та привітаннями перший 

автомобіль з зерном нового врожаю. Водієм було передано колоски з хлібної 

ниви.  

Також ТОВ «Вінницький комбінат хлібопродуктів №2» представив селище 

Десна на осінньому регіональному сільськогосподарському ярмарку 

«Вінницький фермер», який відбувся 27-28 вересня 2025 року за підтримки 

міського голови Сергія Моргунова. Була реалізована продукція власного 

виробництва. 

 

ПЛАНИ НА 2026 РІК 

В 2026 році пріоритети залишились незмінними: безпека та оборона, 

стійкість та турбота. Основними завданнями цього року являються здобутки, дії, 

роботи, допомоги, що направлені на наближення перемоги. Однак є 

перспективні плани, які потребують вирішення.  

Насамперед по напрямках:  

− зміна точки приєднання до електромережі свердловини за адресою вул. 

Лесі Українки, №2 з метою її безперебійної роботи;  

− освітлення приватного сектора, дворів будинків №№8,10,12;  

− капітальний ремонт даху будинку №2 по вул. Лесі Українки на умовах 

співфінансування;  

− будівництво Алеї Слави в селищі Десна. 

2026 рік – це накопичення попереднього досвіду, це виконання завдань і 

цілей, які ведуть до Миру та післявоєнного зростання нашої громади. 

 

 

 

 

 

Міський голова                           Сергій МОРГУНОВ 

 

 



Деснянський старостинський округ 

Горохова Тетяна Костянтинівна 

Головний спеціаліст-заступник старости апарату міської ради та її виконкому 
 

 

 

 

 

 

 


